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Hilsen fra soknepresten
Endelig er mai her - den måneden mange av oss har sett frem til 
gjennom en lang vinter. 

Denne vårmåneden rommer håpet nettopp fordi vi kan se det spire, 
vi kan ta og føle på alt det gode og varme som nå skjer. Det er som 
om alt våkner til liv igjen: bjørka springer ut, gresset grønnes, vi jubler 
for friheten i vårt fl otte land og bygdas fl otte ungdom kler seg i hvitt 
og kommer til kirka.  

For oss på kirkekontoret er nettopp denne måneden konfi rmanttid over 
alt annet. Vi forbereder oss, gleder oss og innimellom mimrer vi litt sammen. 

Det er 11 år siden jeg nå satt der selv; skjelvende i kirkebenken og fl au under 
middagens sang og taler. Foreldrene mine diktet en sang til meg, 5 vers lang med haugevis av nødrim og 
masse kjærlighet bakt inn i teksten. Jeg husker at den varte og varte, kinnene mine var røde for lengst og 
jeg ville helst  synke dypt ned i jorden. Som voksen og ikke minst som forelder selv, kan jeg forstå det og 
smile av det. De ville fortelle hvor mye jeg betydde for dem, utruste meg med kjærlighet nok til livet som 
ventet framfor meg.  

Snart skal altså 41 konfi rmanter i Meldal og på Løkken feire sin store dag. De skal sitte i kirkebenken med 
den hvite kappen på seg. Og selv om det er drøyt å påstå at de går over i den voksne verden, så får jeg 
likevel en sånn «nå skal de ut i livet»-følelse. Og jeg skulle så gjerne kledd dem i en rustning som beskyttet 
dem mot alt som kan gjøre vondt. 

Men så sitter de der, i den hvite kappen som er så tynn, enkel, noen til og med slitt. Stoffet i den beskytter 
ingen. Likevel tenker jeg: Det den symboliserer er sterkere enn noen rustning. Den hvite kappa symboliserer 
renhet, godhet, Guds nåde og kjærlighet, den minner oss om at vi har noe i oss som er guddommelig fi nt 
og sterkt. Den symboliserer noe som kan være vanskelig å tro, men desto viktigere å konfi rmere og bekrefte. 

Det er ikke den stive og harde rustningen som beskytter oss best. Den gjør oss engstelige og på vakt, den 
reduserer de vi møter til trusler. Den tynne kappen vil heller 
bygge en trygghet innenfra, så man våger å være sårbar og 
åpen i møte med andre. Det er Guds måte å gjøre det på. 
Han kom som et lite forsvarsløst barn, og ikke en uangripelig 
hersker. Han var mer elsket enn fryktet. 

Å sette sin lit til ei tynn, sliten konfi rmantkappe og alt vi har 
jobbet med og snakket om dette året- det kan virke patetisk. 
Særlig når vi vet hvor brutalt virkeligheten kan være. Men 
denne utrustningen har gitt mot til mange å gå de krevende 
stier og veier. 

Husk på kappen din, den forteller den noe om hva som bor 
i deg. Den forteller deg at Gud går med deg. Vi vet at den 
ikke er en mur av stein. Vi vet at i livet skjuler det seg mange 
mørke dager. Men mørket er ikke mørkt for Gud. Det fi nnes 
en som ser i mørket, og som tenner en ild når det er som 
svartest.

Marita



døde
11.03. Georg Olav Dragseth f. 1932
16.03. Ingvar Fossfl aten f. 1932
07.04. Asbjørn Lilleås f. 1920
25.04. Oddmund Grefstad f. 1927

døpte
22.03. Mali Gottheim
29.03. Simon Blokkum Mardal
29.03. Johanna Grønli Kojan
06.04. Alfred Klingen Langseth (Hølonda kirke)
19.04. Casper Stenvik Dyrvik

vigde
11.04. Nona-Sabina Stanciu og  Ronny Grytbakk
11.04. Ingrid Skarstein og Finn Arnt Hegle 
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Vi går i kirka

Søndag 17.mai – Norges nasjonaldag
Matt 22, 17-22
Meldal kirke kl.10.00: Gudstjeneste ved 
sokneprest 
Marita Hammervik Owen.
Ofring: Redd Barna 

Idrettsbygget på Løkken kl.14.00: Ord for dagen 
ved sokneprest 
Marita Hammervik Owen.

Tirsdag 19. mai
Løkken kirke kl.19.00: Samtalegudstjeneste 
ved sokneprest Marita Hammervik Owen og 
prestevikar Helga Kolbeins. Årets konfi rmanter 
deltar.
Ofring: Menighetens ungdomsarbeid.

Lørdag 23. mai
Løkken kirke kl.11.00: Konfi rmasjonsgudstjeneste 
for Løkkenkonfi rmantene 2015 ved sokneprest 
Marita Hammervik Owen.
Ofring: IMI Stølen. 

Søndag 24. mai – Pinsedag
Joh 14, 15-21
Meldal kirke kl. 11.00: Høytidsgudstjeneste ved 
sokneprest Marita Hammervik Owen.
Ofring: Ebenezerhjemmet

Tirsdag 26.mai 
Meldal kirke kl.19.00: Samtalegudstjeneste 
ved sokneprest Marita Hammervik Owen og 
prestevikar Helga Kolbeins. Årets konfi rmanter 
deltar.
Ofring: IMI Stølen

Lørdag 30.mai
Meldal kirke 11.00 og 13.00: 
Konfi rmasjonsgudstjeneste for 
Meldalskonfi rmantene 2015 ved sokneprest Marita 
Hammervik Owen og diakon Magne Krogsgaard.
Ofring: Ungdomsarbeidet i menigheten

Søndag 31.mai – Treenighetssøndag
Luk 10, 21-24
Løkken kirke kl.11.00: Gudstjeneste ved 
sokneprest Marita Hammervik Owen.
Ofring: Menighetens Misjonsprosjekt i Mali. 

Søndag 14.juni – 3.søndag i treenighetstiden
Joh 1, 35-51
Laksøybygda grendahus kl.11.00: Gudstjeneste 
ve d Marita Hammervik Owen.
Ofring: Speiderne i Meldal
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Kirkevergen informerer Sommertur
Takk for dugnadshjelpa!
På dugnaden på Meldal 
kirkegård var det ikke så 
stort oppmøte. Mange 
visste ikke om dugnaden, 
da den ikke var annonsert 
i avisa. Dette skal vi gjøre 
bedre neste år. Men de  
som møtte gjorde en veldig 
god innsats. Kirkegården ble 
veldig fi n etter dette. 
Tusen takk til dere som kom!

Hvem har ansvar for hva på kirkegården.
Ansvar/eier: Den som står som fester av et gravsted, 
regnes som eier av gravminne og evt. annet utstyr 
på graven. Vedkommende har da også tilsynsplikt.

Skeive gravstøtter: Etter vinteren kan det være noen 
gravminner som på grunn av telen har blitt skjev. Det 
er pårørende/fester for gravstedet som skal sørge for 
at de rettes opp. Hvis de utgjør en sikkerhetsrisiko, 
kan den bli lagt ned på gresset.

Planting og vanning: Det er pårørende/fester som 
har ansvaret for at gravsted stelles. Det kan skje ved 
at pårørende gjør det selv, eller at det inngås en 
stellavtale med kirkekontoret. Vi har mulighet både 
for et stellfond eller at vi fakturerer i forkant. 

En ordinær stellavtale omfatter: Rydding om våren, 
planting to ganger (stemor om våren, og betulia først 
på juli), vanning og luking gjennom sommeren. En 
slik avtale koster kr. 1.125,- inkl mva. Det vil komme 
til et tillegg for Erika på høsten, og evt lys og krans 
før jul.

Gavekonto til forskjønnelse av kirkegårdene.
Jeg vil også benytte sjansen til å minne om kontoene 
vi har til forskjønnelse av kirkegårdene våre. 
Disse har følgende nr:
Løkken kirkegård: 4260 71 99218 
Meldal kirkegård: 4260 46 37435

Jeg ønsker dere alle en fi n 17. mai, og en god 
sommer.

Noralf

Årets sommertur går til….Rennebu.

Torsdag 11. juni blir det tur til fl otte Rennebu. 

Klokka 10.15 fra Løkken og 10.30 fra Meldal er det 
avgang til Innset Kirke, der vi skal se den nye kirka 
og få oss en kaffetår. 
Deretter kjører vi til Mjuklia hvor det blir middag og 
kaffe. Vi kjører med privatbiler.
Pris for dagen: 295 kr. for middag og 25 kr. for 
omvisning i kirka.
Påmelding til Meldal kirkekontor tlf. 72 49 51 65 
senest torsdag 4. juni.

Arr: Meldal og Løkken Diakoniutvalg

Mjuklistevne mandag 25. mai 

11.00 Gudstjeneste i Berkåk kirke v/ Oddbjørn Stjern
12.30 Matsalg på Mjuklia

13.30 Mjuklistevne. Minikonsert med koret HÅP.
          Festtale ved regionleder Øyvind Ulland Eriksen
          Nytt fra Mjuklia - Nytt om NMS - Gave til Mjuklia
             
          Avsluttes med kaffe og kaker til alle
          - og aktiviteter på og rundt tårnet med 
          kassestabling, klatring og taubane.
          Grilling av marshmellow på bål ved gapahuken 
          og hestekjøring. Misjonstivoli.

          Alle hjertelig velkommen!
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Konfi rmanter 2015 Lørdag 23. mai - Løkken kirke kl 11.00

Gina Nikita Søbstad
Trine Lium Aas
Emilie Grytbakk
Sigrid Hedley Gabrielsen
Marius Løfshus Grø
Jørgen Krokdal
Mathias Gården
Lena Andrea Gulla Reitan

Lørdag 30. mai - Meldal kirke kl 11.00

Marlin Aa
Eline Røttereng
Hanne Aune Hoel
Ole Anders Bjørkhaug
Astrid Lovise Wangen
Vilde Muan Skagemo
Maren Jordet
Naomi Røe Aasbø
Malin Solberg
Roger Lien Eithun
Ann-Margit Hellem Storslett
Lasse Sørmo
Steffen Oliversen
Guri Gunnes
Espen Jørdal Rønningen
Nils Mork Stene

Lørdag 30. mai - Meldal kirke kl 13.00

Sondre Sølberg Hoel
Ole Andreas Rye
Erling Ustad Hove
Stian Bjørnås
Asle Ysland Hove
Camilla Solum
Sondre Grefstad
Marius Kirkholt
Berit Dragset
Ingrid Snoen
Ole Johan Dragseth
Ida Marie Langseth
Solveig Sugustad
Elin Granmo
Magnus Stene
Espen Sørmo
Cathrine Myre Sandstad

” … søk det som er der oppe, hvor Kristus sitter 
ved Guds høyre hånd. 
La sinnet være vendt mot det som er der oppe, 
ikke mot det som er på jorden.” - Kol 3, 1-2

Vi ønsker alle årets konfi rmanter alt godt for 
dagen og Guds velsignelse for fremtiden!

VÅRFEST
for hele familien

Grøtte bedehus
fredag 5. juni kl 19.00

Andakt ved Bjørn R. Karlsen

Sanggruppe, utlodning, god mat, 
konkurranse og diktlesing.

Velkommen!
Lysglimt/Normisjon

SOMMERKONSERT
Meldal kirke 

søndag 14. juni kl 19.00
Vi får besøk av:

Harpist: Julie Rokseth
Mezzosopran: Siri Waagen Evensen

Bandoneon: Andreas Rokseth

Lokale krefter: saxofon Jørn Bjørnaas, orgel Gretha Loe

Velkommen!



Pilegrimer krysser 
grenser 

«Pi lgr im Cross ing Borders» er en 
pilegrimsstafett med mange deltakere fra 
fl ere land. De skal bringe en spesiallaget 
pilegrimstav med en tilhørende dagbok, 
helt fra Trondheim til Roma, og så videre 
til Jerusalem. Stafetten er i konstant 
forandring, der noen går én etappe, andre 
går fl ere.

Onsdag 22. april startet stafetten fra Nidarosdomen og etter planen ankommer den Roma 14. oktober, Jerusalem 
25. oktober og til slutt Jordandalen 1. november.
Følget kom fra Svorkmo, gikk gjennom Løkken, besøkte Meldal Kirke (se bilde) og avsluttet etappen på Segard Hoel, 
der de ble møtt av Odd Arild Svartbekk som spilte Meldalsongen. 
På bildet ser vi følget som er kommet til Meldal Kirke.
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Barnesang i Meldal
Du leste riktig! Nå blir det barnesang i Meldal.
Tilbudet er kjempefl ott for alle dere som har småbarn og liker 
musikk, sanger, regler og bevegelse! Etter gode tilbakemeldinger fra 
babymassasje med babysang i Meldal for barn mellom 0-8 mnd og 
videre barnesang med kjærlighetsspråk for barn mellom 6 mnd og 
1 år, fortsetter vi nå med barnesang i kommunen for litt eldre barn.
Barnesang er for alle barn mellom 8 mnd - 3 år i Meldal kommune 
og omegn. Vi kan senere utvide tilbudet dersom dette er ønskelig.
Hilde Karin Bellsli er leder for barnesangen, og har lang fartstid 
med sang og musikk i barnehager i Trondheim og Hølonda. Nå 
bor hun her i Meldal, på Løkken, og Hilde brenner for bruk av sang 
og musikk i samlingsstund med barn.
I Meldal er vi svært heldige. Saniteten støtter nemlig opp om 
barnearbeid i kommunen vår, og stiller med gratis hus for tiltaket 
som vil være i Sanitetshuset på Løkken. Leder i saniteten på Løkken, 
Aud Løfshus, syntes dette var så positivt at hun ønsker å være med 
på dette en gang i blant for å lage grøt til alle barna! Dersom noen 
fl ere kunne tenke seg å være med og lage grøt for barna en gang, 
eller støtte Hilde på annet vis, så gi beskjed til Kim på tlf. 907 63 838.
Barnesangen vil ha oppstart allerede i mai dette år, og alle barn i 
kommunen vår og omegn som er mellom 8 mnd - 3 år, er selvsagt 
velkommen med sine foresatte. Vi ser for oss barnesang hver 3. 
onsdag, og oppstart er onsdag 20 mai kl. 17.00. Siste gang før 
ferien er 10. juni.
Barnesang er lagt opp slik at vi starter kl. 17.00 med barnesang og 
regler. Vi avslutter med grøt til alle barna. 
Det hele avsluttes kl. 18.00. Ingen påmelding! 
Alderstrinn: 8 mnd - 3 år. 
Tid: Onsdag 20. mai kl 17-18 
Sted: Sanitetshuset på Løkken
Program: Sang og havregrynsgrøt
Leder: Hilde Karin Bellsli

Velkommen!



Du kan også fi nne informasjon fra      
menighetene på vår facebookside og på 
www.meldal-kirkekontor.no 
Her legger vi jevnlig ut aktuelle saker og 
annonseringer. 
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Takkeannonser

Neste nummer kommer 1. juli - frist for stoff 15. juni

Hjertelig takk for all omsorg og vennlig deltakelse 
ved Georg Fiskes sykdom og begravelse. Takk 

også for pengegaver til Heimtun.
Jorunn (søster), Ole og Kjellaug, Johnny og Rigmor

Takk for planten fra Meldal menighet, og ellers alle 
som mintes dagen min med blomster og gaver. 

Hjertelig takk!
Audny Steien

Takk for all oppmerksomhet i anledning min 
104-årsdag, og en spesiell takk til Meldal 

menighet for blomsten jeg fi kk.
Magda Haukli

Hjertelig takk for all oppmerksomhet og deltakelse 
ved Agnes Westberg sin bortgang og begravelse.  

Takk også for pengegaver til Løvbytunet 
omsorgbolig.

Frank m/familie
Eva m/familie

Hjertelig takk for all deltakelse, blomster og 
minnegaver til Helsetunet i forbindelse med Einar 

Helgeton sin bortgang og begravelse.
Kari og Lena m/familier

Takk for gaver, blomster og hilsninger jeg fi kk på 
dagen min. 

En spesiell takk til Meldal menighet for blomsten 
jeg fi kk.

Leif M. Wold

Hjertelig takk for blomsterhilsen på dagen min.
Oddbjørg Solem Grut

Tusen takk til Meldal menighet for boka jeg fi kk i 
anledning dagen.

Ragnhild Kristine Rønne

Takk til Løkken menighet for den fi ne blomsten jeg 
fi kk på min 85-årsdag.

Gunnveig Nergård

Tusen takk for den fi ne blomsten jeg fi kk på 
80-årsdagen.
Arnt Mjøen

Tusen takk for den fi ne blomsten jeg fi kk fra 
Meldal menighet på min 90-årsdag

Signe Grefstad

Takk for minnegaven til menighetens 
ungdomsarbeide i forbindelse med 

Ingeborg Furuhaugs begravelse. 
Løkken Menighet

Takk for oppmerksomheten på 80-årsdagen min. 
Takk til Meldal menighet for planten jeg fi kk.

Arne Langseth

Tusen takk for gaver, blomster og gode ønsker på 
dagen min. Takk til Meldal menighet for den fi ne 

planten jeg fi kk.
Gunvor Svinsaas

Stor takk til alle som var sammen med oss i 
Asbjørn Lilleås’ begravelse.

Takk for blomster og pengegaver til 
Idrettslaget Dalguten.

Oddny
Unn Merete m/ familie

Per Ola m/ familie

Stor takk til  Meldal Dagsenter 
for den nydelige vevde løperen 
vi fi kk i gave til dåpssakristiet i 

Meldal kirke.

Kirkevergen


